lNMpe3eHTauuAa coctaBneHa yuymTerieM HadyanbHbIX KnaccoB
MOY COLU BbICOKOrOpHEHCKOro r.n.
BaHuHckoro pamoHa .XabapoBCKOro Kpas.

Kyp6atoBoun EneHon BnagummpoBHOM



Tema:
«BblMUTaAHUE »




[lorneoxx0aHHbIU 0aH 3860HOK —
Ha4yuHaemcs ypok.




YcTHbIV cyeT!




Yraganm CKa304yHOro repos.










BCcTaBbTe 4uUC/la B <OKOLUKWU>.

8 + = 11
9 + 2 =
+ 3 =11
11 - =9
- 2 =9

3+ =11




Hanan npumepbl C
O0JMHaKOBbIMW
OTBETAMU
















[lononHuTe oaHy 13 pas.

> S 3Ha

> S y3Han ...

» 4 cMmor ...

» MHe 6bl10 MHTEPECHO ...




